
Stykliste

BeskrivelseVarenr.AntalPos.

Vandret overrør påsv. Ujernsbes. og kile, kobørste
11

Center aksel påsvej. lapper og bundskive, kobørste
12

Lodret rør påsvejst Ø12mm ring, kobørste
13

Topbefæstning for 2" overrør, kobørste24

RF glideskive til pendulerende kobørste 1½"25

Sjærkel 3/8" 10mm26

U-bøjle  2½"   M10x120   varm.galv27

Krydsbeslag halvpart 2" 28

Sætskrue M10x30 va.galv.19

Bolt M10x60 va.galv.110

Møtrik M10 va.galv.811

Bolt M10x45 va.galv.212

Lely Center Herrup - Nr. Bjertvej 12 - 7830 Vinderup
 Tlf +45 30 50 61 80 - info@lcherrup.dk - www.lcherrup.dk 

1368-8600

Montagevejledning
Tegning:

Hovedgruppe:

Salgsnr.:

Udgave:

Rev. dato:

1368

151010076
1

151010076 Beslagspakke til ophængt kobørste 

u.motor m.oph. t.2½"stolpe, uden LCH rød børste

Skan koden for 
monteringsvideo 



Lely Center Herrup - Nr. Bjertvej 12 - 7830 Vinderup
 Tlf +45 30 50 61 80 - info@lcherrup.dk - www.lcherrup.dk 

7

11

1

6

11

9

10

3

6

11

8

8

12

5

5

2

4

Anbefalet monteringshøjde over gulv: 
Overkant af selve børsten bør være ca. 

som de største køers skulderhøjde +10cm.

Fx. H=150cm over gulvet til

køer på 600kg.

1
1
5
2

H

Gulv




